

Лупа Veber 7802 (10x, 21мм)

Торговая марка Veber



Руководство пользователя

Благодарим Вас за выбор товара торговой марки Veber. Перед использованием устройства внимательно ознакомьтесь с этой инструкцией по применению.

Ювелирная складная лупа Veber с 10-кратной линзой из оптического стекла (диаметр 16 мм, триплет). Светодиодная подсветка, УФ-подсветка, питание от одной батарейки типа LR927.

Лупа Veber предназначена для чтения, рассматривания мелких предметов и деталей, например в филателии, нумизматике, геммологии.

Устройство и работа с лупой

Корпус лупы и оправа изготовлены из металла. Сверху на оправе предусмотрен переключатель подсветки: подсветка поля зрения линзы и УФ подсветка. На нижней части оправы (вокруг линзы) расположены 6 УФ светодиодов и ещё один более мощный УФ светодиод расположен около батарейного отсека. Также на нижней части корпуса находится отсек для батарейки под винтовой крышкой.

Шесть светодиодов белого света так же расположены вокруг линзы и имеют высокую яркость, тем самым обеспечивают комфортное наблюдение даже самых мелких деталей камней, ювелирных и других изделий, имеющих рельефную поверхность.

Линза лупы изготовлена из оптического стекла и представляет собой склейку из трёх оптических элементов. Благодаря этому, создаваемое изображение абсолютно лишено окраски и искажения по краям поля зрения.

Основные характеристики

Кратность – 10x

Размер линзы, мм – Ø 16мм

Размер лупы в сложенном виде – 51x25x27

Вес – 36г

Меры предосторожности при использовании:

Категорически запрещается смотреть через линзы на солнце или источники лазерного излучения, это может повредить зрению.

Не оставляйте линзу под солнечными лучами, возможен опасный нагрев из-за их фокусировки.

Избегайте использования активных химических чистящих средств, они могут повредить поверхность линз. Все аккумуляторы и батареи следует утилизировать отдельно от бытового мусора, в специальных местах сбора, назначенных правительственными или местными органами власти. Правильная утилизация старых батарей и аккумуляторов поможет предотвратить потенциально

вредное воздействие на окружающую среду и здоровье человека. Для получения более подробных сведений об утилизации батарей и аккумуляторов, а также вышедших из строя электрических и электронных изделий обратитесь в муниципальную администрацию.

Гарантийные обязательства

На всю продукцию Veber гарантийный срок составляет 12 месяцев. Гарантия распространяется на дефекты конструкции и материалов. Гарантийные обязательства включают в себя ремонт или в случае невозможности ремонта замену товара на новый товар, но не превышающий его каталожную стоимость. Гарантия не распространяется на повреждения и/или дефекты, вызванные неправильным использованием или несоблюдением правил обслуживания товара.

Гарантийный талон

Прибор: _____

Серийный номер: _____

Продавец: _____
(наименование торгующей организации)

Дата продажи: « ____ » 20 ____ г.

Подпись продавца: _____

Реквизиты:

Изготовитель: Венжоу Чангченг Фото-Фасилити Ко., Лтд.,
№5 Юченг Роад, Югуанг Гарден, Венжоу Хи-тек Зоне,
325000, Венжоу, Китай, тел. +86-0577-88609865

Импортер на территории Евразийского экономического союза: ООО “Наблюдательные приборы”,
197198, г. Санкт-Петербург, ул. Малая Пушкарская, д. 4-6,
лит. А, пом. 2Н. Телефон +7 (812) 498-48-88

Предприятие-изготовитель сертифицировано в международной системе менеджмента качества ISO 9001

